

«У нас черный день уже давно настал»

Депутатские итоги 2012: выступление лидера фракции КПРФ на сессии Заксобрания Прибайкалья.

Илья Сумароков, глава фракции КПРФ:

— Мы выступаем всегда против принятия бюджета, который не позволяет делать развитие. Очень трудно строить инвестиционную политику, если деньги поступают в конце года. Как можно нормально освоить деньги, получив их в декабре месяце? Это невозможно. На эти деньги можно только рассчитаться с долгами, да купить подарки к Новому году. Мы категорически возражаем против такого планирования бюджета. У нас на счетах осталось 20,5 миллиардов рублей. Мне говорят – вот это на черный день. Так у нас черный день уже давно настал.

...Мы до сих пор не можем сказать, что платим бюджетникам среднюю зарплату по региону. Не платим. У нас нет совершенно кадров, у нас в северных районах профильных врачей вообще нет. Надо немедленно решать вопросы заработной платы, в первых же поправках будущего года это принимать. Иначе жизнь у нас на периферии прекратится.

...К нам приходят избиратели и просят работы, а работы нет. Очень тяжелый вопрос. Особенно по городу Усолью-Сибирскому – там у нас ситуация критическая. Там вбухали около 30 миллиардов в «Сибирский силикон», а теперь его закрывают, 500 человек на улице. Что это такое? Никакого ответа нет.

...Трудности у нас впереди большие. Что касается вступления в ВТО – мы становимся совершенно неконкурентоспособными перед тем валом продукции, который к нам поступает.

...У нас с газификацией области безобразие. 8 лет назад программа была, но с молчаливого согласия Заксобрания и губернаторов мы похоронили эту программу.

...Что касается работы нашей фракции. Условия у нас не совсем хорошие. У нас маленький кабинетчик, где вдвоем раздеться даже негде. У всех депутатов одинаковый статус по закону, а нас что-то на обочину выталкивают.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 12512 07.12.2012, 01:19 📌 1233

URL: <https://babr24.com/?ADE=110464> Bytes: 1834 / 1827 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)